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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 35 33 27 6 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 62 31 4 2 2

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。 35 54 8 2 2

問４ 英語の授業の内容がわかる。 52 38 8 2 0

問５
英語で先生や友達に質問することがで
きる。 21 42 27 6 4

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答
えることができる。 15 50 23 8 4

問７ アルファベットの大文字が書ける。 75 17 4 0 4

問８ アルファベットの小文字が書ける。 65 23 8 0 4

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の
単語や英文を書き写すことができる。 62 33 2 0 4

問１０
教科書の単語や英文を読むことができ
る。 29 35 31 2 4

令和２年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立金石町小学校

②来年度に向けての指導改善の具体策（令和３年２月実施「英語教育に関する報告書」より）

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和３年１月実施）

・これから英語がますます重要になってくる。小学校では、英語好きな児童を増やしてほしい。
・クルーズターミナルが開港し、コロナが落ちついたころには観光客が増えると思う。この金石の町の魅力を英語で紹介で
きるような金石っ子になってほしい。そのために、小学校からの英語教育に期待したい。

③学校関係者評価

・よりよい表現を使って自分の考えを伝え合えるようにするために、全クラスで深めるための時間を確保していく。

・アルファベットの読みや書くことに課題が見られるため、ICTを活用してネイティブな英語を聞く回数を増やしたり、ア

ルファベットの学習を繰り返し行っていく。


